


Dnevnik rada		Prag od 4.1. do 18.1. 2015.	IME I PREZIME UČENIKA,razred:
			Roko Karadža 3.C

AKTIVNOSTI KOJE SAM OBAVLJAO I KOJE SU PRETHODILE RADU U PRAGU,ČEŠKA:

Prije samog puta u Prag imali smo pripreme. Profesor Eršte nam je objasnio što ćemo raditi, profesorica Jilek Kubalek nas je učila češki jezik i naučila nas je puno o češkoj kulturi. Profesorica Car nas je pripremila da se bolje funkcioniramo kao tim.

Datum	IZRAVNE RADNE AKTIVNOSTI PRILIKOM BORAVKA U PRAGU	SURADNJA S UČENICIMA,KULTURNE/SPORTSKE AKTIVNOSTI
Nedjelja 4.1.2015.		Sastali smo se na zračnoj luci Pleso u 16:45. Avion je poletio u 18:45, sletili smo u Beč u 19:45. S obzirom da je let za Prag bio u 20:05 nije postojala mogućnost da dođemo na vrijeme. Od avio kompanije dobili smo karte za slijedeći let u 06:40. Noć smo proveli u čekaonici na aerodromu.
Ponedjeljak 5.1.2015.	Odlazak skolu(VOŠ SŠSE-vyšši odborná škola a Strední škola slaboproudne elektrotechniky,Novovysočánska 48/270 190000 Praha 9) nakon što smo nabavili đákke pokaze. Oko 13:00slijedilo je upoznavanje s ravnateljicom škole Ing. Marcela Davidkova Antošova, CSc. Zatim nas je profesor Jiri Egrt upoznao s planom odvijanja nastave. U kabinetu za 3D projekciju prikazana nam je 3D projekcija Praga koja je trajala 35min.	Nakon duge i neprospavane noći u 08:00 bili smo u zračnoj luci u Pragu. Dočekao nas je taxi(osobno vozilo+kombi)koji nas je odveo do hotela Pramen. Pred hotelom nas je dočekala EU koordinatorica Jana Moravcova koja nam je pomogla da se prijavimo u hotel. U hotelu smo se kratko zadržali, ostavili smo stvari u sobu i otišli na doručak. Otišli smo gradskim metroom do poslovnice za izdavanje pokaza. Izdavanje pokaza nije prošlo glatko pa smo morali otići u glavnu poslovnicu u centar grada,tada smo dobili đákke pokaze.

Utorak 6.1.2015.	U 9:00 nam je počelo predavanje u školi koje nam je održao profesor Karel Vesely. Tema predavanja bila je Uvod u alarmne sustave objekata. Presentacija je održana pomoću LCD projektora i ploče. Detaljnije informacije prevela nam je profesorica Jana Moravcova i 3 učenika. Zatim je uslijedilo određivanje rasporeda postavljanja senzora u objektu. Predavanje je završilo u 12:30.	Nakon nastave imali smo ručak u školskoj kantini. Nakon ručka uslijedio je obilazak stare jezgre Praga. Razgledavanje je trajalo do 17:00. Zatim smo se vratili u hotel večerali te otišli spavat.
Srijeda 7.1.2015.	Predavanje je počelo u 9:00. Tema predavanja bila je princip rada infracrvenih detektora , ultrazvučnih i mikrowave senzora, piezoelektričnih senzora... Slijedio je ručak, nakon kojeg smo otišli na 3D prezentaciju.	U hotel smo se vratili oko 17:30. Nakon odmora slijedio je obilazak trgovačkog centra. S obzirom da večera nije bila organizirana dobili smo lunch pakete.
Četvrtak 8.1.2015.	Predavanje je počelo u 9:00. Tema predavanja je bila ponavljanje i još detaljnije upoznavanje sa sensorima, zatim smo pružavali software tvrtke Jablotron, unosili smo osnovne parameter zaštite u objektu (definiranje šifre, broja ukućana, broj sektora, razina sigurnosti i pristupa).	Ručali smo u školskoj kantini oko 12:30. Nakon ručka pod pratnjom učenika škole posijetili smo "railway kingdom"-kompleks u kojem se nalaze makete grada Praga uz naglašavanje željezničkog maketarstva. Nakon obilaska uputili smo se u hotel. Uslijedila je večera, a nakon večere odmor.
Petak 9.1.2015.	U 9:00 počeo nam je predavanje. Ponavljali smo usvojeno gradivo, te programirali alarmne sustave u software-u tvrtke Jablotron.	Nakon predavanja otišli smo u obilazak trgovačkog centra na lokaciji Černý most, gdje smo i ručali. Zatim smo se vratili u hotel na večeru i odmorili.
Subota 10.1.2015.		Od 10 sati do 12:30 razgledavali smo Narodni tehnički muzej. Zatim smo ručali i večerali u gradu po izboru (meksički restoran, burger king). Zatim smo se vratili u hotel i odmorili.
Nedjelja 11.1.2015.		Većinu dana smo se odmarali. Razgledavali smo grad, a zatim ručali i večerali u gradu.

Ponedjeljak 12.1.2015.	Dolazak u školu u 9:00 te početak predavanja kod profesora Jiri Egrta. Profesor nam je objasnio razliku između 4 vrste alarmnih sustava (Texecom, Jablotron, Rico T, Siemens). Profesor Jiri Egrt nam je objasnio osnovne razlike u hardveskom načinu detekcije alarma. Zatim je uslijedilo programiranje, u programu Wintex, alarmni sustav tvrtke Texecom.	Nakon predavanja obišli smo školsku teretanu, a poslije smo otišli na ručak u grad. U hotel smo se vratili oko 16:00 te se odmorili, a zatim večerali.
Utorak 13.1.2015.	Predavanje je počelo u 9:00. Tema predavanja je bila kamera. Profesor Jiri Egrt objasnio nam je razlike između analognih i digitalnih kamera.	Nakon predavanja odigrali smo nogometnu utakmicu s češkim kolegama. Ručali i večerali smo u gradu.
Srijeda 14.1.2015.	Dolazak u školu u 9:00 te početak predavanja. Prvo smo utvrdili gradivo o kamerama (uporaba u Pragu, te nadzor u prometu). Nakon što smo utvrdili gradivo učenici su imali prezentaciju o programiranju sustava pomoću software-a Samsung Access Management System.	Poslije predavanja igrali smo košarku s češkim kolegama u dvorani. Zatim smo išli u grad na ručak. U hotel smo se vratili u 16:00.
Četvrtak 15.1.2015.	Početak predavanja u 9:00. Prvo smo ponavljali gradivo, a zatim nam je profesor objasnio osnovne elemente zakonske regulative upotrebe sistema nadzora i zaštite u Republici Češkoj. Nakon toga pripremali smo powerpoint prezentaciju koja sačinjava gradivo koje smo naučili u prošla dva tjedna.	Nakon što je predavanje završilo odigrali smo nogometnu utakmicu u dvorani. Nakon utakmice otišli smo u grad na ručak, a zatim smo se vratili u hotel na odmor.
Petak 16.1.2015.	Dolazak u školu u 8:50. Sastali smo se s ravnateljicom škole u njenom uredu, uručila nam je darove, a ona je usmeno pohvalila za uspješno savladanje prakse. U 10:30 održali smo prezentaciju u laboratoriju profesora Jiri Egrta o usvojenom znanju od alarmnim sustavima. Nakon prezentacije pri kojoj su bili prisuti prof. Jana Moravcova, prof. Jiri Egrt i prof. Karel Vesely, profesor Jiri Egrt uručio nam je certificate.	Razgledavanje grada i obilazak trgovačkog centra gdje smo i ručali. Povratak u hotel, odmor.
Subota 17.1.2015.		Posljednji put smo razgledali grad. Ručali smo u gradu te smo se vratili u hotel i pakirali stvari za povratak.
Nedjelja 18.1.2015.		Hotel Pramen smo napustili u 7:00 te taxijem otišli do aerodroma. Prvo smo leteli u München, a zatim u Zagreb.

